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Auroras Boreales
Día 01. Fairbanks-Aeropuerto-Hotel. 
A la hora indicada Traslado de llegada del aeropuerto de Fairbanks a su Hotel en Fairbanks. Dependiendo de la hora de llegada hoy podría aprovechar el tiempo y hacer alguna de las visitas recomendadas durante su visita a Fairbanks. A partir de las 9:15 pm-10:10 pm partirá en compañía de seguía a la búsqueda de la Aurora Boreal. Aproximadamente de 02:00 a 03:00 am estará de regreso a su hotel. Estancia en Fairbanks.
Día 02. Fairbanks. 
Mañana libre para relajarse o explorar por su cuenta Fairbanks. Después de medio día visitara la casa de Santa Claus en el Polo Norte ciudad que se encuentra muy cerca de Fairbanks. Después del almuerzo o lunch tendrá tiempo para que por su cuenta continúe explorando los alrededores de su hotel de esta ciudad que dio origen a la fiebre de Oro en el interior de Alaska. Si las condiciones de la nieve son las adecuadas podría hacer un paseo en trineo tirado por perros huskies o hacer Cross country sky solo por nombrar algunas actividades de Invierno. Después entre 9:45 pm-10:15 pm nuevamente comenzara su emocionante tour de búsqueda de las Auroras Boreales. El guía experto del área buscará el lugar propicio para estar a la expectativa de poder ver la manifestación de las Auroras Boreales. Estarán de regreso en su hotel aproximadamente entre 2:00 am y 3:00 a.m. Estancia en Fairbanks.
Día 03. Fairbanks. 
Mañana libre para explorar por su cuenta Fairbanks. Si el día anterior no tuvo el tiempo suficiente para hacer algunas de las actividades recomendadas a precio adicional, hoy podría intentar realizar alguna actividad de invierno, por ejemplo, pesca en lago congelado por las temperaturas extremas del clima de Fairbanks. Después Entre 9:45 pm-10:15 pm comienza su emocionante aventura de búsqueda de las Auroras Boreales. Mientras esperan al fenómeno maravilloso además gozara de la tranquilidad de la noche característica de la Naturaleza de Alaska. No hay vecinos o recepción para celular solo escuchara las aventuras de nuestros visitantes. Regreso a su hotel aproximadamente de 2:00 a.m. 3:00 a.m. Estancia en Fairbanks. 

Día 04. Fairbanks. 
Mañana libre. Después de la comida hoy visitaremos el museo del Norte ubicado en la Universidad de Fairbanks. Entre 9:45 pm-10:15 pm nuevamente comenzara su emocionante aventura de búsqueda de las Auroras Boreales. Esta noche es la última oportunidad para poder ver la Aurora Boreal. El guía experto del área buscara el lugar propicio para estar a la expectativa de poder ver la manifestación de las Auroras Boreales. Estarán de regreso en su hotel aproximadamente de 2:00 a 3:00 a.m. Estancia en Fairbanks.
Día 5. Fairbanks-Aeropuerto. 
A la hora indicada traslado de su hotel al aeropuerto. 

FIN DE NUESTROS SERVICIOS
PRECIOS POR PERSONA EN USD – Vig abr de 2020
	Acomodación
	Doble
	Triple
	Cuádruple
	Sencilla
	Menor

	Turista
	2479
	2271
	2063
	4420
	1131

	Lujo
	2989
	2781
	2574
	4525
	1495


Adicionar el 2% de fee bancario

Salidas. Los sábados a partir del 14 de septiembre y hasta Abril 17 del 2020. La Ultima salida es Abril 18 del 2020
En caso de confirmar las reservas, estas se pagarán en pesos colombianos a la tasa de cambio vigente el día del pago.
INCLUYE
· Guía de habla hispana durante el itinerario 
· Todos los traslados. 
· Desayuno Continental diario.
· Alojamiento por 4 noches en habitación estándar regular. 
· 4 tours nocturnos para buscar las Auroras Boreales. 
· Visita a la casa de Santa Claus. 
· Visita al museo del Norte
IMPORTANTE. Itinerario con gran posibilidad de ver Auroras Boreales las cuales no se garantizan ya que éstas son un fenómeno natural y sujetas al clima. 

NO INCLUYE
· Tiquetes aéreos
· Alimentos no mencionados en el itinerario. 
· Bebidas de ningún tipo. 
· Propinas. 
· Tours y/o actividades opcionales. 
NOTAS DE IMPORTANCIA: 

· No se incluyen tours opcionales. 
· Los clientes pueden rentar el equipo de ski al llegar al llegar al destino 
· En los lugares a visitar hay posibilidad de hacer tours opcionales a costo adicional como: paseo en trineo con perros Husky; vuelos panorámicos en helicóptero o avioneta con skies de diferentes horas de duración, paseos en moto de nieve. 
· El guía le asistirá a realizar sus actividades opcionales, pero el guía no participa en las actividades opcionales. 
La disponibilidad de las actividades que incluyan nieve está sujetas a las condiciones climatológicas y condiciones actuales de nieve.
Actividades Opcionales a precio adicional 
*Pesca en lago congelado. 
*Visita a las Aguas termales. 
*Visita al museo (hotel) de hielo. 
*Paseo en moto nieve. 
*Cross Country Ski. 
*Vuelo panorámico al Circulo Árctico 
*Trineo con Huskies

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

Hoteles Turista 

Fairbanks:
Holiday Inn o similar 

Hoteles Lujo

Fairbanks:
Spring Hill

PRECIOS SUJETOS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO.

CLAUSULA

GLPTravel con Registro Nacional de Turismo 27698, como organizador de servicios turísticos, se hace responsable ante los usuarios por la total prestación y calidad de los servicios descritos en nuestros programas, entendiendo que estos son operados por terceros y que en el caso de las aerolíneas GLPTravel no se responsabiliza por servicios deficientes, demoras o cancelaciones de vuelos.

 

GLPTravel, el organizador de este servicio turístico, sus operadores y agentes, declaran que actúan como intermeDíarios entre las empresas de transporte (aéreo, terrestre y/o marítimo) y establecimientos hoteleros y otros, declinando por lo tanto toda responsabilidad por accidentes, huelgas, asonadas, terremotos, huracanes, sobreventas aéreas, terrestres y hoteleras y cualquier otro caso debidamente comprobado que pudiera ocurrir durante el viaje. Los reembolsos que pudieran presentarse por los servicios no utilizados en caso de fuerza mayor son definidos por cada prestador de servicio y serán informados en el momento de ocurrir cualquier suceso de fuerza mayor.

 

En desarrollo de lo dispuesto en el artículo 17 de la Ley 679 de 2001, la agencia GLPTravel advierte al turista que la explotación y el abuso sexual de menores de edad en el país son sancionados penal y administrativamente, conforme a las leyes vigentes.
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